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Procès-verbal n°4 du Comité de Direction 
 

Réunion du : Mercredi 18 Janvier 2023 

À : 18h – DGL 

Présidence : Mr. Francis ANJOLRAS 

Présents : Mme Marie-Elisabeth COLLAVOLI, Christie CORNUS, Bernadette FERCAK, Audrey FIRMIN. 

Mrs Bernard BERGEN, Christian BOUTADE, Patrick CHAMP, Joseph Fernand D’ANNA, David 

MIDDIONE, Philippe MOREL 

Absents excusés : Mme Stéphanie ALBEROLA, Rachel MARTIN 

Mr Damien JURADO, Jean Marie ROUFFIAC 

Dr Jean-François CHAPELLIER 

Assistent à la réunion 
(ne participent pas aux 

délibération) : 

Mrs Frédéric ALCARAZ (C.T.D. P.P.F.), Claude BOUILLET (Président de la Commission des Arbitres), 

Teddy GRAS (Resp. Administratif),  

 
Conformément à l’article 11.3.3 du Règlement Intérieur de la Ligue, les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la 
Commission Supérieure d’Appel de la Ligue dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa notification, dans le 
respect des dispositions de l’article 190 des Règlements Généraux de la F.F.F. 
 

Préambule 

 
Le Secrétaire de séance remercie les membres présents, procède à l’appel des membres  
 

Approbation des Procès-verbaux 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°3 du 02.11.2022 

- POUR : 11 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

Le Président soumet à l’approbation des membres du Comité de Direction le Procès-verbal n°2 du Bureau du 05.12.2022 

- POUR : 11 

- CONTRE : 0 

- ABSTENTION : 0 

 

Le Procès-verbal est adopté à l’unanimité. 

 

Le président en profite pour rappeler que seules les informations données dans les procès-verbaux des instances (FFF, Ligue, 

District) peuvent être considérées comme officielles, et que les clubs ne doivent pas se baser sur les hypothèses de sites internet 

non officiels. 

 

 

Condoléances 

 
Les membres du Comité Directeur, informés du décès de :  

- Jean-Marie DUMAS, ancien président de l’US Vallabrègues 

- Yohan HAMEL, Arbitre de fédération.  

- Denis FINA, dirigeant de l’AS Bagard 

 

présentent leurs très sincères condoléances à la famille.  
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Agenda du Président 

 

Date Lieu Objet 

14/01/2023 Montpellier Comité Directeur de la LFO 

18/01/2023 Aimargues Inauguration du stade synthétique 

 
 

Courriers Clubs 

 
503313 – NIMES OLYMPIQUE 

- Nous invitant à l’Assemblée Générale de l’association. Noté 

 

Diverses Correspondances 

 

Ligue de Football Occitanie : 

- Nous transmettant le Procès-Verbal de leur Assemblée Générale. Noté 

- Nous invitant aux oscars du Football. Noté 

- Nous informant de la migration du logiciel de comptabilité. Noté 

- Nous transmettant toutes les modalités concernant le week-end des bénévoles. Noté 

- Nous invitant à l’inauguration de la salle Maurice Martin. Noté 

- Nous transmettant le dossier de candidature concernant le challenge mds pour les bénévoles. Noté 

- Nous informant de la tenue de leur Assemblée Générale le 24 juin 2022. Noté 

 

FFF : 

- Nous informant du démarrage du dispositif Toutes Foot. Noté, le District s’est inscrit.  

- Nous demandant d’être pilote pour le logiciel de gestion des compétitions football d’animation. Noté, accepté 

- Nous invitant à une visioconférence pour la présentation de M. Diallo. Noté. M. D’Anna représentera le District 

- Nous informant des différentes visioconférences en place prochainement. Noté 

UNAF :  

- Nous invitant à leur arbre de Noël. Noté  

 

LFA :  

- Nous invitant de la réunion des 3 collèges statutaires. Noté. M. D’Anna représentera le Président.  

- Nous informant de la livraison de dotations futsal pour les Districts. Noté 

 

Mairie d’Aimargues :  

 

- Nous invitant à l’inauguration de leur nouveau stade synthétique. Noté. Remerciement 

 

Délégation de Lozère :  

- Nous invitant à l’Assemblée Générale de l’antenne de Lozère. Noté. M. D’Anna représentera le District.  

 

Assemblée Générale du District 

 

Le District Gard-Lozère organisera son Assemblée Générale le Samedi 01 Juillet 2023 dans les salons de l’hôtel C-Suites. 
 

 

Coupe Gard-Lozère 

 

La journée des finales des Coupes Gard-Lozère aura lieu le Jeudi 18 Mai 2023. Il reste encore le lieu à déterminer. Voici les clubs 

qui ont envoyé leur candidature :  

- Chusclan Laudun L’ardoise 

- Saint Christol les Alès. 

- Ent. Bezouce 3 Moulins 

- US Salinières Aigues-Mortes 
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Information Comptabilité des Clubs  

 

Le Comité de Direction tient à informer les clubs du District des retards au niveau de la comptabilité. En effet, notre collaborateur 

est en arrêt maladie depuis le début du mois de décembre. De ce fait, les comptes clubs seront à jour dans le courant du mois de 

janvier. Nous tenons à nous excuser pour la gêne occasionnée.  

 

Candidatures  

 

Le Comité Directeur prend connaissance de la candidature de M. DALBART Thierry à la Commission Technique du District. Le 

Comité accepte cette candidature à l’unanimité.  

 

Prochain Comité 

 
A définir ultérieurement. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

 
 

Le Président,                                                                                                Le Secrétaire de séance, 
        Francis ANJOLRAS,                                                                                    M. Bergen 
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